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15 березня 2022 

 

                     Ви бажаєте подати заяву на тимчасовий захист у Франці ї  

 

Що це означає? 
Тимчасовий з ахист  — це винят к овий з ахі д, санк ці онований рі шенням Ради Європейськ ог о Союз у ві д 
4 берез ня 2022  рок у.  

 

Чи маєте ви право на тимчасовий захис? 
Умови для отримання Тимчасового з ахист у  : 

 Умова  № 1: г ромадяни Ук раї ні , як і  мешк али на ї ї  т ерит орі ї до 24  лют ог о 2022  рок у ; 

 Умова  № 2: особи, як і  не є г ромадянами Ук раї ни, а ле ук раї нськ а влада надала ї м з ахист  (мі жнародний 
чи відповідний державний); 

 Умова  № 3 : особи, як і  не є г ромадянами Ук раї ни, але мают ь ді йсний пост і йний доз ві л на проживання, 
виданий ук раї нськ ою владою і  не можут ь  безпечно та на тривалий час повернут ися до к раї ни походження  ;  

 Умова  № 4 : члени сі м’ї  особи, як а ві дпові дає умові  1 або 2 (членами сі м’ї  є  : дружина або чолові к , 
неповнолі т ні ді т и, як і  не перебувают ь у шлюбі  та родичі, що  з находят ься на вашому ут риманн). 

 

Ваші права після отримання тимчасового захисту у Франці ї ? 
 видача тимчасової посві дки на проживання  на т ерит орі ї  Франці ї  на ші ст ь  мі сяці в з  поз начк ою 

«от римувач т имчасовог о з ахист у»;  

 виплат а допомог и прохача притулку та соціальних виплат на дітей ;  

 дозві л на професі йну ді яльні сть ; 

 доступ до медичної  допомог и  через медичне обслуг овування;  

 навчання неповнолі тні х; 

 пі дтримка в отриманні  житла.  

 

Куди звернутися? 
 Ви повинні  звернутися до Префектури департаменту  по мі сцю проживання чи перебування: 

o з наявними у вас документами, що пі дтверджують вашу ситуаці ю; 

o у супроводі  члені в вашої  с і м’ї  (чолові к а або дружини т а ді т ей).  

 

Що потім? 
 Як що ваша з аява буде повною т а прийнят ною, ви от римаєт е з ахист  т а от римаєт е т имчасовий доз ві л на 

проживання.  

ІНФОРМАЦІЯ  УКРАЇНА 



 

Pour toute question complémentaire, vous pouvez consulter le site du ministère de l’intérieur : 
https://www.interieur.gouv.fr 

 

 Пот і м вас направлят ь до Француз ьк ог о Бюро  Іммі г раці ї т а Інт ег раці ї (OFII).  
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